VOORBEELDBRIEF VERZOEK OM NULMETING BIJ VERBOUWING BUREN
Dit is een voorbeeldbrief van DAS. U kunt de brief naar uw eigen situatie geschikt maken. U bent zelf verantwoordelijk voor uw brief. Verstuur de brief aangetekend én per gewone post of e-mail. Bewaar zelf een kopie. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<Naam buurman / buurvrouw> 
<Adres >
<Postcode en plaats> 


<Plaats>, <verzenddatum>


Onderwerp: uitvoeren nulmeting in verband met verbouwing
Beste buren,

Wij hebben gehoord van jullie <bouw/sloop/hei>plannen. Hierbij laten wij jullie weten dat onze woning in goede staat verkeert. Er zijn geen bouwkundige gebreken. Ook is er geen schade aan de woning in welke vorm dan ook. 

Verzoek voor nulmeting

Om eventuele discussie te voorkomen, vraag ik jullie een nulmeting te laten uitvoeren voordat de werkzaamheden beginnen. Hiermee leggen we de staat van onze woning vast voor de verbouwing. Dit gebeurt met beschrijvingen en foto’s. Kunnen jullie dit bespreken met jullie aannemer? Die kan deze verplichting van jullie overnemen. Van de nulmeting ontvang ik graag een kopie.
Geen gehoor?

Willen jullie geen nulmeting laten uitvoeren? Dan schakel ik zelf een  bouwkundig expert in om de staat van onze woning vast te leggen. Mocht er door uw werkzaamheden schade bij ons ontstaan, dan zullen we de herstelkosten bij u verhalen. Ik ga er voorzichtig vanuit dat het niet zover hoeft te komen.

Ik kijk uit naar uw reactie.

Met vriendelijke groet,


<Uw handtekening> 
<Uw naam> 
<Adres >
<Postcode en woonplaats> 
